



环保限产令再来 多方化解天然气保供压力

进入秋季，随着蓝天保卫战的打响，“环保限产令”再次来临。

7月初唐山市政府发布《唐山市钢铁、焦化超低排放和燃煤电厂深度减排实施方案》，分别对钢铁行业、焦化行业、燃煤电厂的排放作了严格要求，凡达不到标准的实施停产整治。文件特别强调，2018年10月底前通过验收并稳定达到超低排放标准的钢铁、焦化、燃煤电厂，实施绿色环保调度，2019-2020年采暖季前免于错峰生产或减少限产时间。

7月末，生态环境部公布了《京津冀及周边地区2018-2019年秋冬季大气污染综合治理攻坚行动方案》（征求意见稿），对钢铁、焦化、铸造行业实施部分错峰生产，建材行业实施全面错峰生产。重点城市采暖季钢铁产能限产50%；其他城市限产比例不得低于30%，由省级政府统筹制定实施方案；对“散乱污”企业集群实行整体整治。

文件要求，京津冀及周边地区区域内要完成48台共294万千瓦燃煤机组的淘汰任务。实施范围涉及“2+26”城市，京津冀及周边地区，包含北京市，天津市，河北省石家庄、唐山、邯郸、邢台、保定、沧州、廊坊、衡水市，山西省太原、阳泉、长治、晋城市，山东省济南、淄博、济宁、德州、聊城、滨州市、菏泽市，河南省郑州、开封、安阳、鹤壁、新乡、焦作、濮阳市（以下简称“2+26”城市，含河北省雄安新区、辛集市、定州市，河南省济源市）。

今年环保限产的通知和去年相比没有太大的区别，仍然是重点城市采暖季钢铁产能限产50%；水泥、砖瓦窑、陶瓷、玻璃棉、岩棉、石膏板等建材行业限产及错峰生产，巩固“散乱污”企业综合整治成果，环保指标严厉执行，对“2+26”

專注清潔能源
創造綠色企業
Focus on clean energy
To build a green enterprise



城市中大气污染防治重点任务落实不力、环境问题依然突出且环境质量改善不明显甚至恶化的地方，开展中央环境保护专项督察，对相关责任人实施严肃问责。

“环保限产的同时，北方各地区继续加强冬季清洁取暖执行力度。冬夏的天然气消费差距继续提升，民用天然气使用量明显增加，天然气的主要保供压力仍然来自于低温天气时保证民用天然气的消费。” 分析师表示。

（来源：卓创资讯）



專注清潔能源
創造綠色企業
Focus on clean energy
To build a green enterprise